
ИП<...>

г.Барнаул, 656049

ООО «Спортмастер»

Кочновский проезд, 4/3

г.Москва, 125319

ОПРЕДЕЛЕНИЕ

о назначении дела № 022/01/14.6-589/2022

о нарушении антимонопольного законодательства к рассмотрению

12 августа 2022 года г. Барнаул

Председатель Комиссии управления Федеральной антимонопольной службы по
Алтайскому краю по рассмотрению дела о нарушении антимонопольного
законодательства (далее – Комиссия), врио руководителя управления <...>, на
основании приказа управления Федеральной антимонопольной службы по
Алтайскому краю от 11 августа 2022 года № 124 о возбуждении дела и создании
Комиссии по рассмотрению дела о нарушении антимонопольного
законодательства по признакам нарушения ИП <...>, ОГРНИП 304222329900278, ИНН
222301187587, пункта 1 статьи 14.6 Федерального закона от 26.07.2006 № 135-ФЗ «О
защите конкуренции» (далее – Закон о защите конкуренции),

УСТАНОВИЛ:

дело № 022/01/14.6-589/2022 возбуждено по результатам рассмотрения заявления
ООО «Спортмастер» на недобросовестные действия ИП <...> на рынке реализации
спортивных товаров на территории Алтайского края.

Из заявления следует, что ООО «Спортмастер» обладает исключительным правом
использования на основании соответствующих лицензионных договоров
следующих товарных знаков:

- изобразительный товарный знак по свидетельству №171879, зарегистрированный
в отношении товаров и услуг 20 класса МКТУ (мебель, зеркала, рамы (для картин и
т.п.); изделия, не относящиеся к другим классам, из дерева, пробки, камыша,
тростника, ивы, рога, кости, слоновой кости, китового уса, панциря черепах,
раковин, янтаря, перламутра, "морской пенки", из заменителя этих материалов или
из пластмасс.), 25 класса (одежда, обувь, головные уборы), 28 класса (игры,
игрушки; гимнастические и спортивные снаряды, не относящиеся к другим
классам; елочные украшения), 42 (реализация товаров);

- комбинированный товарный знак по свидетельству № 173285, также
зарегистрированный в отношении товаров и услуг 20, 25, 28, 42 класса МКТУ.

20 июля 2022 года заявителю стало известно о нарушении его прав со стороны ИП
<...>, который в своей деятельности, связанной с реализацией спортивных товаров
в сети магазинов «Спортивный мир», использует изображения , , схожие до
степени смешения с товарными знаками, используемыми заявителем при



осуществлении аналогичного вида деятельности.

Антимонопольным органом по результатам рассмотрения материалов
поступившего заявления установлено, что хозяйствующие субъекты – ООО
«Спортмастер» и ИП <...> являются конкурентами, так как осуществляют
предпринимательскую деятельность на одном товарном рынке – на рынке
осуществления деятельности по розничной торговли спортивными товарами на
территории Алтайского края. Следовательно, добросовестная конкуренция, как
фактор ведения данными хозяйствующими субъектами конкурентной борьбы на
началах добросовестности, разумности и справедливости, в соответствии с
законодательством Российской Федерации, не создавая препятствий друг другу,
заведомо предполагается.

Согласно статье 4 Федерального закона от 26.07.2006 № 135-ФЗ «О защите
конкуренции», недобросовестная конкуренция - любые действия хозяйствующих
субъектов (группы лиц), которые направлены на получение преимуществ при
осуществлении предпринимательской деятельности, противоречат
законодательству Российской Федерации, обычаям делового оборота,
требованиям добропорядочности, разумности и справедливости и причинили или
могут причинить убытки другим хозяйствующим субъектам - конкурентам либо
нанесли или могут нанести вред их деловой репутации.

Федеральным законом «О защите конкуренции» (далее – Закон о защите
конкуренции) установлен запрет недобросовестной конкуренции.

В соответствии с пунктом 1 статьи 14.6 Закона о защите конкуренции не
допускается недобросовестная конкуренция, путем совершения хозяйствующим
субъектом действий (бездействия), способных вызвать смешение с деятельностью
хозяйствующего субъекта-конкурента либо с товарами или услугами, вводимыми
хозяйствующим субъектом-конкурентом в гражданский оборот на территории
Российской Федерации, в том числе:

незаконное использование обозначения, тождественного товарному знаку,
фирменному наименованию, коммерческому обозначению, наименованию места
происхождения товара хозяйствующего субъекта-конкурента либо сходного с
ними до степени смешения, путем его размещения на товарах, этикетках,
упаковках или использования иным образом в отношении товаров, которые
продаются либо иным образом вводятся в гражданский оборот на территории
Российской Федерации, а также путем его использования в информационно-
телекоммуникационной сети "Интернет", включая размещение в доменном имени и
при других способах адресации.

Поскольку виды деятельности ООО «Спортмастер» и ИП <...> аналогичны, а значит –
взаимозаменяемы на рынке Алтайского края, то схожие обозначения способны
ввести в заблуждение потребителей, желающих приобрести реализуемые товары,
и привести к смешению хозяйственной деятельности предпринимателей.

С учетом изложенного, в действиях ИП <...> усматриваются признаки нарушения
пункта 1 статьи 14.6 Закона о защите конкуренции.

Руководствуясь частями 13, 14 статьи 44 Федерального закона «О защите
конкуренции»,



ОПРЕДЕЛИЛ:

1. Назначить дело № 022/01/14.6-589/2022 к рассмотрению на 30 августа 2022 года в
14 часов 00 минут по адресу: г. Барнаул, Пролетарская ул., 65 (6 этаж), в том числе
посредством использования систем видеоконференцсвязи, для чего лицам,
участвующим в деле, необходимо в назначенное время пройти по ссылке:
https://fas2.tconf.rt.ru/c/4897554900.

2. Привлечь к участию в рассмотрении дела № 022/01/14.6-589/2022 в качестве:

- ответчика – ИП <...>, ОГРНИП 304222329900278, ИНН 222301187587,

- заявителя – ООО «Спортмастер», 117437, г. Москва, Миклухо-Маклая ул., 18/2,
комн. 102, ОГРН 1057747320278, ИНН 7728551528.

Представители лиц, участвующих в деле, допускаются на рассмотрение дела при
наличии доверенности и документа, удостоверяющего личность.

3. ИП <...> в срок до 25 августа 2022 года представить в управление следующие
сведения:

ассортиментный перечень реализуемых товаров в магазине «Спортивный
мир»;
дислокация магазинов «Спортивный мир» на территории Российской
Федерации;
разработанный и утвержденный дизайн (стиль) оформления магазина
«Спортивный мир»;
договоры, заявки, платежные поручения и иные документы, на основании
которых производились работы по оформлению магазинов «Спортивный мир»;
являются ли спорные обозначения, используемые в оформлении магазина, в
наименовании, зарегистрированными товарными знаками;
отзыв на определение о назначении дела о нарушении антимонопольного
законодательства к рассмотрению.

Копии документов и материалов должны быть заверены надлежащим образом и
направлены с описью вложения посредством электронной почты to22@fas.gov.ru с
последующим подтверждением почтовой связью.

4. ООО «Спортмастер» в срок до 25 августа 2022 года представить в управление
следующие сведения:

ассортиментный перечень реализуемых товаров в магазине «Спортмастер»;
дислокация магазинов «Спортмастер» на территории Российской
Федерации;
разработанный и утвержденный дизайн (стиль) оформления магазина
«Спортивный мир»;
фотоснимки магазинов «Спортмастер» на территории Алтайского края;
доказательства известности используемых в оформлении магазина
«Спортивный мир» товарных знаков и дизайна (реклама, выставки,
соревнования и пр.);
копии свидетельств о регистрации товарных знаков в цвете;
доказательства смешения на рынке в глазах потребителей магазинов



«Спортивный мир» и «Спортмастер» (при наличии);
иные документы и материалы, имеющие значение для рассматриваемого
дела.

Копии документов и материалов должны быть заверены надлежащим образом и
направлены с описью вложения посредством электронной почты to22@fas.gov.ru с
последующим подтверждением почтовой связью.

Согласно части 2 статьи 26 Федерального закона «О защите конкуренции», за
разглашение информации, составляющей коммерческую, служебную, иную
охраняемую законом тайну, работники антимонопольного органа несут
гражданско-правовую, административную и уголовную ответственность.

Председатель Комиссии <...>


